



## **Арестован психически ненормальный мужчина, расчленивший тело своей сожительницы с целью скрыть совершенное убийство**

30 января 2008 года в районе улицы Парковая Трусовского района г.Астрахани обнаружена нога человека, а спустя 3 дня в 50 метрах от этого места найден мешок с телом женщины без конечностей и головы, который был вынесен на улицу слесарями из подвала пятиэтажного дома.

По данному факту Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области возбуждено уголовное дело по ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе следствия была выдвинута версия о принадлежности останков тела без вести пропавшей в сентябре 2007 года 53-летней жительницы Астрахани. Дочь пропавшей женщины подтвердила версию следствия, опознав в погибшей свою мать – по особенностям строения тела и носку, который был одет на жертве в день ее исчезновения.

Спустя две недели в районе Кучергановского кладбища Трусовского района г.Астрахани обнаружен человеческий череп. В настоящее время проводятся экспертные исследования на предмет идентификации обнаруженных останков трупу без вести пропавшей женщины.

В ходе следственно-оперативных мероприятий обрабатывались лица, возможно причастные к совершению преступления, и основное подозрение пало на бывшего сожителя погибшей – 42-летнего жителя Астрахани, который состоит на учете в психоневрологическом диспансере с диагнозом «шизофрения» и ранее неоднократно избивал свою сожительницу и угрожал ей убийством.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

При задержании подозреваемого, последний написал явку с повинной и в ходе допроса рассказал следствию, что осенью 2007 года в ходе распития спиртных напитков у него с потерпевшей возникла ссора. При выяснении отношений он нанес женщине резаное ранение в области шеи, в результате которого она скончалась на месте.

Чтобы скрыть следы преступления, мужчина расчленил тело, сложил его фрагменты в полипропиленовые мешки и спрятал их в разных местах Трусовского района. Куда именно были спрятаны останки тела, часть которых до настоящего времени не обнаружена, подозреваемый не пояснил, сославшись на «помутнение рассудка», связанное с психическим заболеванием.

В настоящее время сожителю потерпевшей предъявлено обвинение в совершении ее убийства. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По делу назначена судебно-психиатрическая экспертиза для установления вменяемости обвиняемого в момент совершения преступления.

21 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/622787>